
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Επίσκεψη της ΓΓΙΦ στο Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών  
και τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου Φυλής 

 
Η Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων, Φωτεινή Κούβελα, στις 19/5/2017, 

επισκέφτηκε το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών του Δήμου Φυλής, στα Άνω Λιόσια, με 
αφορμή τα εγκαίνια που πραγματοποιήθηκαν για την επέκταση των δράσεων και 
υπηρεσιών του προς τις γυναίκες της περιοχής.  

 
Η Γενική Γραμματέας, ενημέρωσε τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου για το 

έργο της ΓΓΙΦ για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, με έμφαση στην απρόσκοπτη 
λειτουργία του ολοκληρωμένου και συνεκτικού δικτύου για την καταπολέμησή της, που 
αποτελείται από την 24ωρη γραμμή SOS 15900, τα Συμβουλευτικά Κέντρα και τους Ξενώνες 
Φιλοξενίας σε όλη τη χώρα. Πρόσθεσε, δε, ότι  οι υπηρεσίες του δικτύου στηρίζονται και 
διευρύνονται σε περισσότερες ευάλωτες ομάδες γυναικών, ενώ έχουν ενισχυθεί και με την 
υπηρεσία της συμβουλευτικής εργασίας. 

 
Παράλληλα και με αφορμή το τριήμερο των εορταστικών και πολιτιστικών 

εκδηλώσεων του Δήμου Φυλής, στην Πλατεία Ηρώων προβλήθηκε βίντεο με τις δράσεις 
του Συμβουλευτικού Κέντρου του, με στόχο την ενημέρωση των δημοτών (γυναικών και 
αντρών) για τις διευρυμένες υπηρεσίες που παρέχει στις γυναίκες και έγινε διανομή των 
σχετικών ενημερωτικών φυλλαδίων. 
 

Κατά την έναρξη των εκδηλώσεων, παρουσία πλήθους κόσμου και πολλών 
προσκεκλημένων, η Γενική Γραμματέας, τόνισε ότι: «Η ιδιαιτερότητα της περιοχής με τα 
χρόνια προβλήματα και η παρουσία αρκετών ευάλωτων πληθυσμών γυναικών, καθιστά 
απαραίτητο και πολύτιμο όσο ποτέ το Συμβουλευτικό Κέντρο για τις γυναίκες που 
υφίσταται οποιαδήποτε μορφή βίας, ενώ από τις διευρυμένες υπηρεσίες του, 
αναμένουμε να βοηθηθούν όσο το δυνατόν περισσότερες γυναίκες που το έχουν 
ανάγκη». 

 
Τέλος, με αφορμή το πλήθος γυναικών που συμμετείχαν στις εκδηλώσεις, η Γενική 

Γραμματέας απηύθυνε πρόσκληση σε όλες τις γυναίκες της περιοχής να συνεχίσουν να 
συμμετέχουν σε αντίστοιχες πρωτοβουλίες.  
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